CBBI'Hr(A)

Kabenb CI/IFHaJ'IbHO-6J'IOKVIpOBO‘-IHbIIZ, C MeJHbIMK TOKOoNpoBOAALLNMKU XKnaMi, C n3onauuen 3 noanaTuieHa, c
Hapy)KHOI7I obonoykon us3 NOJIMBUHUNXNOPUAHOIO nNjlaCTuKaTa MOHMXXEHHOW I'IO)KapHOI7I ornacHoCTKn

| XapakTepucTuku |
|va npoayKuum ||Ka6env| CI/IFHaJ'IbHO-61‘IOKI/IpOBO‘-IHbIe|
|MaTep|/|an XKUNbI ||Me;1b |
|MaTep|/|an ZEl I ||I'Ion|/|3TV|neH |
[MaTepnan HapyxHoit 0605104KM | InBX |
[Tun akpaHa ||6e3 akpara |
|Tv|n OpoHK ||6e3 BpoHK |
[roct |rocT 31995-2012 |
|I‘I0Ka3aTen|/| no>xapHon 6e3onacHoOCTK ||Hr(A) |
[Knacc noxapHoii onacHocTy |n16.8.2.5.4 |
|OTpacn|/| ||Array |
|AKTI/IBHOCTb ||1 |
|9KpaH no xwne ||Ee3 9KpaHa |
|prnn03aﬂ npoKnagka ||1 |
|MV|H|/|Maanaﬂ TeMnepaTypa 3KcnayaTauum ||-40 |
|MaKcmmaanaﬂ TeMnepaTypa aKcnnyaTaumm||60 |
|TeMHepaTypa MOHTa)a ||-15 |
[Paauyc nsru6a |7 |
|AHFJ1 [eTanbHoe onncaHue ||Array |
Mapkopa3mMmepbl:

* CBBIHr(A) 4%0,9
* CBBIHr(A) 12*1
* CBBIHr(A) 14*2*0,9



* CBBI'Hr(A) 12*2*0,9
* CBBI'Hr(A) 3*0,9

* CBBIHr(A) 19*1

* CBBIHr(A) 16*1

* CBBI'ur(A) 5*0,9

e CBBIHr(A) 19*2*1
¢ CBBI'Hr(A) 12*0,9

* CBBI'Hr(A) 19*2*0,9
* CBBI'Hr(A) 5*1

* CBBI'Hr(A) 7*2*0,9
* CBBI'Hr(A) 4*1

¢ CBBI'Hr(A) 9*1

* CBBI'Hr(A) 3*2*0,9
* CBBIHr(A) 7*1

* CBBI'ur(A) 33*0,9

* CBBI'Hr(A) 24*0,9

* CBBIHr(A) 4*2*1

e CBBIHr(A) 30*2*1
* CBBI'Hr(A) 16*0,9

* CBBI'Hr(A) 10*2*0,9
* CBBI'Hr(A) 27*2*0,9
o CBBIHr(A) 12*2*1
* CBBIHr(A) 4*2*0,9
o CBBIHr(A) 27*2*1
* CBBI'Hr(A) 10*2*0,8
* CBBIHr(A) 1*2*0,9
* CBBI'Hr(A) 24*2*0,9
* CBBIHr(A) 7*2*1

* CBBIHr(A) 1*2*1

* CBBI'Hr(A) 19*0,9

o CBBIHr(A) 24*2*1
» CBBI'Hr(A) 30%0,9

* CBBI'Hr(A) 3*2*0,8
e CBBIHr(A) 3*1

* CBBI'Hr(A) 7+0,9

* CBBI'Hr(A) 15*2*0,8
* CBBIHr(A) 9*0,9

o CBBIHr(A) 10*2*1
* CBBI'Hr(A) 7*2*0,8
* CBBI'Hr(A) 21*0,9

* CBBI'Hr(A) 42*0,9

* CBBI'Hr(A) 30*2*0,9
¢ CBBI'Hr(A) 27*0,9

* CBBI'Hr(A) 12*2*0,8
* CBBIHr(A) 3*2*1

o CBBIHr(A) 14*2%*1
* CBBI'Hr(A) 48*1

¢ CBBI'Hr(A) 30*1



* CBBI'Hr(A) 27*1

* CBBI'Hr(A) 61*1

* CBBI'Hr(A) 16%0,8
* CBBI'Hr(A) 37%0,9
* CBBI'Hr(A) 61*0,9
* CBBI'Hr(A) 33*1

* CBBI'Hr(A) 4%0,8
* CBBI'Hr(A) 24*1

* CBBI'Hr(A) 30%0,8
* CBBIur(A) 5*0,8
* CBBI'Hr(A) 48*0,9
* CBBI'Hr(A) 42*1

* CBBI'Hr(A) 12%0,8
* CBBI'Hr(A) 37*1

* CBBI'ur(A) 3*0,8

* CBBI'Hr(A) 4%2*0,8
* CBBIHr(A) 21*1



